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» Ceotcmeo Hyns 0 1 7
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CBOMCTBA YMHOXEHMA

» [lepemecmumenbHoe L N
a-b=b-a S Rt
» CovemamensHoe ::::8888 (3:4)-2=
a+(b+c)=(a+h)+C eee0ec000 =3-(4-2)=24
P
(ommocumenwnd crowenn) | 8888800 (5+2)3
(a-{-b).czac-{-bc 0000000 =5-3+2-3=21
» Ceolicmeo edunuysb!

s ot YTXXX X 1°6=6-1=6
l-a=a-1=a
» Ceolcmeo Hyns
Oea=a-0=0
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TARNHURL «COOACTEA CYNMAL PAIMOCTI. NPOVOIBERDWR. MACTHOMO»
NepemecTurenbHoe CBOWUCT )
a+6=6+a ax6=6 -
J

CouyerarenbHoe CBOMUCTBO :

@+6)+c=a+l+c) (axB)xc=ax{bxc) a3
PacnpegenurtenbsHoe CBOWUCTBO

(@+B)xc=axc+Bxc (a-6)xc=axc-6xc ©

BbiuutaHue yucna u3s cyMMbl
@+68)-c=@-c)+6=0B-c)+a
CeBouncrBa geneHus

. (] = - - Ha HYNb AeNnThb
a:a=1 a:1=a 0:a=0 Hél’lbaﬁ

CBoncrBa yMHOXEHURA
Ixa=a axl=a ax0=0 O0xa=0
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MN=6cmMm 3 Mm
EAVHULILI U3MEPEHUSA ONUHBbI
Tem=10mm 100cm=1Mm

MWem=1agm 1km=1000 m

CPABHEHMWE OTPE3KOB
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MN = PQ

CD>AB
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KOOPOUHATHbLIN NyY
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A (4) - Touka A c koopauHaTon




OBbIKHOBEHHbLIE APOBM
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CNOXEHWE W BbIMWTAHME
OBbIKHOBEHHbLIX APOBEW C
OAVHAKOBBLIMW SHAMEHATENAMM

b_a+b 3.2 5
?+2'- ¢ Mpumep: 7 =3
c ¢ ¢ "™

CMEWAHHBIE YWUCNA

D D o

2 3 . emewannoe yucno

2-yenan wacmb

3 - dpobHan vacms

APOEL B BUAE :mauo;aronb
CMEWAHHOro | 47 |11 47 . 3
wena 44140 =44
Mpumep: i,

11 wMcnurens |
CMEWAHHOE < 5 -
4MCNO B BUAE *7;5 2g | 37=3+3=
APOBMH i :
- 3; gl.] X =§—§-+-_?-=-276.




NMATENATHVEA

: CJ'IO)KEHI/IE VI Bbl‘-IMTAHME '; :
{ APOGEN C OOUHAKOBbIMU %

3HAMEHATENAMU

MNpasuno cnoxennn apoben

: C OAMHAKOBLIMH IHAMEHATENAMM:
& MNpwn cnoxennn Apoben C OANMHAKOBLIMKM IHAMEHATENAMM

yHcnuTenn Apoben CKXNaaLIBAT, @ IHAMeHaTeNL
oCcTaABNAIOT 603 NIMEHEHUA:

aba+b

C C C

Npumepni:

2+3 5.3 7 _3+7 10 .2
T R

MNpasuno suiunTanun apoben
C OAMHAKOBLIMM JIHAMOHATONAMM:
Mpu BuivuTanum U3 oanon apobu apyron apobu
M3 YMCNHUTENA NEPBON APOOK BLINHTAIOT YHCAUTENL ,
BTOPOM APOLMK, 3 IHAMEHATENL OCTABRNAIT 603 naMeHeHun: 58




OKPY)XXHOCTDb U KPYI
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Q OKpPYXHOCTH (Kpyra)
4 h AB=d - pnamerp
B OC=r - paauyc
d=2r
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MHOFOYrofibHUKH

ABC - TpeyronbHuK
‘ A, B, C - BepluHb!
A C [|AB, BC, AC - CTOpOHb!

B C | ABCD - verwipéxyronshuk
A, B, C, D - eplunHbl

n ’ég’ gﬁ — CTOPOHbI
C

ABCDE - nATHyronbHuK
A, B, C, D, E - BepwuHbl

AB, BC, CD .
E D DE, EA ~

NEPUMETP MHOINOYrofibHMKA —
CYMMA ONTMH ErO CTOPOH

CTOPOHbI




NMPAMOYTIOJIbHUK
nnowAnb NMPAMOYronbHUKA
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EAWMHUUDBI U3BMEPEHWA NNOLWALOW

e ]

1M

ICOOTHOLWEHKE MEXAY EAVMHMUAMMKM NNOWAOW
1em?*=100mm® 1 am?=100 cm?

1 m2=100 am?=10 000 cm?

1 corxa 100 corox

CMOOOI‘O yuacna /./—"
10 M . |

100 m
1ap=100w° 1ra=100ap=10000 w*




TALSAUA MOIMEPEIAR NNOWALE A

TABJIMUA USMEPEHWHA
NNOWALEWN

1 kMm% =100 2a =10 000 a
1 2a =100 a =10 000 »*

1a =100 m% =10 000 Or?
1 OMm? 1 2a

1 M2=100 0M%=100 0‘(/‘&\

10M*=100 crm?=10

1 cm? = 100 ma? l

novah




CBa3b Mexay

eaAuHMLaMnN U3MepeHUn (|)

1 InnHa

CAVWHMLBI USMEPECHHWUA ANWHDbI

-1000 <10 -10 -10

O e M e M S CM S MM
: 1000 10 10 110
3,25 m = 3250 mm +(10:10-10)
25am=325m N :10

Minowans

eAVMHMLUBI HIMEePeHUa nNnowanu

-100 -100 -100 -100 -100 -100
KM o ra o @ o M2 5 a2 5 o2 5 w2
100 :100 :100 :100 1100 1100

0,0453 m? = 4,53 am? -100
75300 mm? =753 a0 W :(100-100)

| 06bem

eAVHKULLI U3MepeHUA o6bema

' -1000000000 -1000 -1000 - 1000
g0
pa’

O I —— Rw | [l o ¥ o V1V

:1000000000 :1000 11000 : 1000

0.0123 m? = 12 300 cm? +(1000 - 1000)
45600 M =456¢c® W 1000




CBaA3b mexay

eAVHULaAMU U3MepeHUn (")

| Macca

CAMHHULULI UIMEPEeHHUA Macceol
‘ '.0 0 10 -100 -1000 - 1000

110 1100 : 1000 : 1000
0,325y =32500r -(100- 1000)
450000 r = 450 xr B 1000

-24 -60 -60
CYT - v << MM -
124 160 :60
5 cyr = 7200 muM -(24-60)
14400c =4y B :(60-60)

CxopocTb

eAVWHHULUDbI UIMEePeHUA CKOPOCTH
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- 2 W = 12000 c/mun (-100) u (-60)
1.2 ¥xan/y = 20 m/manm M (-1000) » (:60)

. A e e

- ———
— -

- ———
. -




OECATUYHLIE OPOBM

1 s
QGbIKHOBBHHaﬂApOGb' 0 100 ﬁlﬁ TO'(lf(l'ﬁ e
[ecaTnyHan 3anuck 0,1 0,01 0,001 00001

yenan wacme  OpobHas yacms

T AT

462 75 31

METSIPECTA WECTLAECAT I8E | [ 'S E CEMDL THICRY NATHCOT TPMAUATS OfMA THICANHAR

o paanenne, 462,7531 = 60+2+0,7+0,05+0,003+0,0001

0,6 =0,60=0,600=0,6000-=...
pasHeHue 35=35,0=35,00=...

1o eauNmIaM|3 8751(7)3,89 2:3351 7<9 =3,8751<3,89

o

OECATUYHBIE OPOBM
CnoxeHue v BbluUTaHMe.

Heucmeue Mpumepsi
12,8+5,263=12,800+5,263=18,063

Y ¥ s 3 r 3
Cnoxenue .,,12;;}8 00

18,06 3
12,8-5,263=12,800~-5,263=7,537
' 3 3 3 3

Buiumranme, 12,8 0 0
7,537




YMHOXEHME OECATUYHbIX OPOBEW
» HA HATYPANIBHOE YAXCINO |

x 3,9 8
S
17,90 Omeem: 17,9.

» HA AJECATUNHYIO AIPOBL

x2842 @

0,006 @
00,1705 2 3+2=03)

ymHOXEHME HA 10; 100; 1000 ...

0,038 - 10=00,380=0,38
5,1+ 100=5.10 - 100=510
0,049 - 1000=0,049 - 1000=0049=49

ymHOXEHME HA 0.1; 0.01; 0,001 ...
20,35 - 0,1=20,35 - 0,1=2,035

\




OENEHWE NECATUYHbLIX OPOBEMW

6,944:3.2~
=69 44: 32 2,17

nenedme HA 10; 100; 1000 ..
38,56 : 10= 3,856

38,56 : 100= 0,9356
38,56 : 1000=0,03856

nenexve HA 0.1: 0.01: 0.001 ...
53,5‘2 0,15 53\4,.2
5342 : 0,01 = 5342

53,42 : 0,001, = 53420,




cpegHee __ CyMMa , KONMHM4ecTeo
apndmemuecxoe Yyucen * cnaraembix
Cpeanee apupmeTnseckoe uncen 735:812u 76,67
73,5481,2476,6=234,3

234.3:3=T7 1= cpeanee apndmerayectoe 3mnx wnce

Cpearee apudmernveckoe yucen08n16-7
(0,8+1,6):2=2,4:2=12
1,2 — cpeanee apwdhmermyecxoe yucen 0.8 1,6

0.8 12 1,6
B S S < s - AT S - S o
B =

Towa C(1.2) - cepaea orpena AB, e 4 (08), B (1.6

— _-, '.

» cpemm aecb npouneunun. 'BCE Bpems
*cxopom nyTs * ABWKEHHA

m:m.
TYpHCT 3 4 NNLIN NO PeKe CO CKOPOCTLIO 10 kM

M 2 4 Wwen NewxoM CO CKoOpPoCTLIO 5 kM. Hanaure
CPeAHION CKOPOCTL TYPHCTa.

Powenne:

1) 3+10 + 2 + 5 = 40 (xm) Beck nyTH;

2) 3 + 2 = 5 (4) Bpema ABHKEHHR;

3) 40:5 = 8 (xmlv).

O1BeT: CPEAHAR CKOPOCTL ABMKEHMA B Km/y.




MPOUEHTDI
MPOLEHT - 3TO OAHA COTAA YHACTH
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1% = 0,01 100% =1
APOSS Fl a3 |6 2 25 i
AECATHYHAR 0POBL| 0,5 | 0,25 | 0,2 | 0,1 |0,05 0,04/0,02 0,01
NPOUENTLI 50% 25% 20% 10% 5% 4% 2% 1%

v




3A0AYU HA NPOLIEHTLI

3agava 1. B Gubnuotexe 700 xuur. 42% scex xumr
COCTABRART KayHO-DOMTIAPKIA NNTEPATY2. CroNbKO

KHMP 3TOMO HaNPABNEHKA B
Sueno Pewenue:
— 11) 700 : 100 = 7 {x.}= COCTARNF
700 100%. |2)7 ~ 42 = 294 (o) —CoCTABN
? - 4%%&2“mum ¥

Bnanmymwsoxra&mmooc
TagnaeT 15% 8cex GPyKTOBS, 33BEISHHLIX B ITOT ACHb,
Cxonbko BCEro KMNOTPaMMOB (pyxTOB :umnu m

Pewenne; @99
1)60:15=4 ()~ oocmwm,\

60 - 15% |2)4-100 = 400{xr)-
? -100%%4000(’)”

3apaua 3. Bxnacce 35 ywennxos, u3 wux 21 pesonka. Ka-
KOR NPOUEHT ymm KNACCa COCTABNAKT ALBONKK?

5

YHOHHK. 1)21 35-%; |
60 -100% maocaoocramm
29 - 2 |2)0,6-100% = 60%.

Oreer: 60%.




NPAMOYroNnbHbIA
MNAPANNENENUNER

V=6cm-5cm+-4cm=120cm’




AJNTUHA OKPYXXHOCTH




